
第２７４６回例会報告議事録
日時　令和６年４月９日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　今日はピンチヒッターということでこの場に立っているのですが、何を話そう
か何も考えていません。会長の頃、最初の頃は原稿を見ながら話していたので
すが、後はぶっつけ本番でやっていました。久しぶりにこの場に立っています。
　今日は卓話のために地区から池田さんがいらしてくださいました。池田さんと
は地区でお世話になりました。池田さんは特に機械系にお詳しく、この間の公

三先生が講演された時もズームをお願いしました。プロでいらっしゃいます。それから地区の印
刷関係も池田さんに大体お願いしていて、あっという間にやってくださいます。
　本日は池田委員長からMy Rotaryの登録と登録後どうしたらいいのか等についてレクチャー
してただきます。どうぞよろしくお願いします。

　米山奨学生：ジュリアント・デビッド　
　出身国：インドネシア
　期間：２０２４年４月１日〜２０２５年３月３１日
　学校名：中央学院大学

木村（隆）会員より一言
　次期奨学生のカウンセラーをやらせていただきます木村です。奨学生の方が
いらっしゃったら研究テーマ等お話しいただいて、皆さんでサポートできればと
思いますのでご協力お願いします。

藤本会員代理会長挨拶

木村隆一会員に藤本副会長より米山カウンセラーの委嘱状授与

ロータリーソング「我らの生業」
ゲ スト  : なし
ビジター : My Rotary登録推進委員会委員長
　　　　　池田勝之様（千葉ＲＣ所属）
S.A.A. : 村越会員



２５名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率７５．７５％
業務による欠席：倉持会長、石原会員、福武会員、前田会員、村越会員、
　　　　　　　　栁田会員、湯下会員、米田会員
ZOOMによる出席：古谷野会員　　　

　親睦旅行ですが、金沢の方に６月１１日（火）、１２（水）の一泊二日で予定し
ています。１１日の朝に出発して１２日の夕方に帰ってきます。ビジネスホテルに
宿泊しようと考えています。
　早急に行程をお知らせしますので、ゴールデンウィーク明けの１０日頃までに
出欠のお返事をお願いいたします。

　今日はどうぞよろしくお願いいたします。My Rotaryに関心を持っていただき、このように卓
話の機会をいただきまして本当にありがとうございます。
　まず最初に皆様のお手元に地区の方で制作した「My Rotary攻略ガイド」というものをご用
意させていただきました。これは皆さんに少しでもMy Rotaryを身近に感じていただき親しみを
持っていただけるように作られた冊子です。是非ご活用いただきたいと思います。
　My Rotaryというのは１０年前の２０１３年に発表されました。世界的なロータリーのネット
ワークを形成し、クラブ単位ではなくてロータリアン個人のオンライン拠点となっています。
　今年度はMy Rotaryがスタートしてちょうど１０周年ということになりますので、活用していた
だきたいという思いから今日は進めていきたいと思います。
　本年度、地区の登録率を６０％以上を目指してくださいと鵜沢ガバナーからお願いされており
ます。４月４日現在、４９.８％なのですが、昨日、５０％になりました。ぜひ皆さんご協力お願いい
たします。

 川村委員長

寺井委員長

My Rotary 登録推進委員会　池田勝之委員長（千葉ＲＣ所属）

出席委員会報告

親睦委員会報告

卓話

・４月１７日（水）に第１１グループの今年度最後の合同例会があります。ご参
加の方よろしくお願いいたします。

・４月２９日（月・祝）地区研修協議会が開催されます。日暮会長エレクト、寺
井次期幹事からお声かけさせていただいているかと思います。ご参加の方よ
ろしくお願いいたします。

・４月２７日（土）新年度米山奨学生カウンセラーのオリエンテーションが三
井ガーデンホテル千葉にて開催されます。次年度米山奨学生カウンセラー
木村会員の代わりに依田会員が出席してくださる予定です。

・６月１日（土）にホテル・ザ・マンハッタンにおいて管理運営統括委員会が開
催されます。ロータリー財団委員会との合同セミナーになっております。該当
する委員会の方々は登録をお願いいたします。

・台湾の地震で姉妹クラブである豊原ＲＣの方にお見舞いのメールを送らせ
ていただきました。早々にお礼のお返事をいただき、皆様のラインの方に送
らせていただきました。

　早々に支援金を送らせていただきたいのですが、理事会で決まりましたら皆
様にご協力をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。

関根幹事幹事報告



　昨年の５月は３３％でした。毎月順調に伸びて来ています。６月までに６０％を目指しており、あ
と１０％ありますが人数にすると約２５０名登録していただかないと目標が達成できません。必ず
しも目標を達成しなければいけないということではなく、My Rotaryを知っていただきたいとい
うのが目的ですので、ぜひ関心を持っていただきたいと思います。
　My Rotaryの登録はなかなかすんなり行きません。名前とメールを入れ、戻って来たメールに
対して操作して「登録されました」となっても正常に登録されていないことが多いです。地区内で
もそういったことが多く報告されています。
　入会した時にクラブの事務局に提出したメールアドレスと、My Rotaryに登録した時のメール
アドレスが一致していないと正常に登録されていません。
　本当はこの場で皆さんに登録作業をしていただくのが一番いいのですが、入会時に提出した
メールアドレスが確認できないので登録することができません。非常にもどかしく申し訳なく思
うのですが、メールアドレスを確認してから登録をお願いいたします。
　登録してからの話を少しさせていただきます。
　My Rotaryに登録した後にできることをご紹介させていただきます。
　個人のプロフィールの確認、修正ができます。登録されている方は、ここに出てくる所属クラブ
を確認していただきたいと思います。違うメールアドレスを使って登録してしまうと、情報が紐付
けされず所属クラブが出て来ません。
　事業所が変わったとか、引っ越しされたら、ここで修正できます。クラブを移籍されていたら、
その記録も出て来ます。
　ロータリー財団の認証の情報もわかります。財団への寄付の情報もわかり、バランスもわかり
ます。
　ロータリーの最新情報、ニュースもわかります。
　出張に行った時など行った先でクラブの検索ができ、例会日や例会場を知ることができます。
人の検索もできますので、もしかしたら旧友に会えるかもしれません。
　ラーニングセンターというページでロータリーを学ぶこともできます。ラーニングセンターはＲＩ
が発信している情報なので、間違いがありません。
　「クラブのリーダーシップ」は会長エレクトになった時に見ていただいたり、会員増強委員長を
仰せつかった時には「会員増強」を見ていただければいいと思います。各委員会に対応するよう
な色々な情報がありますので、是非ご活用いただければと思います。
　「ロータリーについて」ではロータリーの基礎知識が色々出ています。新入会員の方にお薦め
することもできます。
　My Rotaryからロータリー財団の寄付もできます。色々な寄付の種類が出ています。チェック
を入れて、金額を入力し、ドルか円かを選びます。円で寄付すると控除が受けられますので円で
寄付することをお薦めします。毎月１回、毎年１回、というように定期的な寄付もできます。簡単に
寄付ができますので是非ご活用ください。
　ブランドリソースセンターというページでは、クラブの公式ロゴを作ることもできます。我孫子
クラブさん、皆さんから名刺をいただいたのですが、すごくしっかりしたロゴを使われていて統一
されたクラブさんだなと驚きました。なかなか公式ロゴを使われずに、ただロータリーと入った名
刺を使っている方が多いのですが、ＲＩの方からはクラブ名の入った公式ロゴを使うように言われ
ています。
　会員増強用の資料やパンフレットを作る際等、ブランドリソースセンターにある写真等使って
いただけると思います。
　ロータリークラブ・セントラルというページは、会長さんがクラブの戦略計画を立てる時等にご
活用いただけると思います。



　池田委員長、卓話ありがとうございました。
　小野会員がMy Rotaryをだいぶ活用されています。会員全員のプロフィールを見ることがで
き登録されているメールアドレスがわかるそうなので、登録の仕方がわからない方は小野会員に
聞いてみてください。
　My Rotaryでロータリーの深みを知ることができるということを再認識できましたので、これ
をきっかけに皆様もMy Rotaryに登録されて積極的にご活用ください。
　本日の例会を閉会します。点鐘します。

倉持会長閉会の点鐘

　My Rotaryではロータリーの歴史、ロータリーの４つのテスト等の正確な歴史を知ることもで
きます。今後の活動に役立てていただければと思います。
　こちらのクラブさんですとあと４、５人登録していただけると６０％を超えると思いますので、
是非ご協力いただければ幸いに思います。
　今日はご静聴ありがとうございました。
　
Ｑ：メールアドレスが変わっている場合はどうすればよいか。
Ａ：My Rotaryに登録される前に、変更したメールアドレスを事務局さんにお知らせいただいて、

ＲＩ申請されてから登録をお願いいたします。

　メールアドレスが変わられた方は大変多いです。実は私も同じような経験をしています。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
荒井会員 池田さん 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
川村会員 池田さん 本日は卓話ありがとうございました。 １,０００円　

上村（英）会員 My Rotary 登録します。 １,０００円　
木村（隆）会員 池田様、卓話有難うございました。 １,０００円　

寺井会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
日暮会員 卓話ありがとうございました。 １,０００円　
藤本会員 池田委員長ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ７０００円　
今期累計 ４７４,９００円　

ニコニコＢＯＸ

今週の表紙「鳥の博物館」千葉県我孫子市高野山234番地3号
鳥と人間の共存をテーマにした、日本で唯一の鳥専門の博物館です。山階鳥類研究所が1984年に我孫子市に
移転したことをきっかけに、1990年に隣接地に建設されました。
季節によって色々なイベントも開催されており、手賀沼定例探鳥会「てがたん」（毎月第二土曜日開催）には
誰でも気軽に参加できます。「世界の鳥コーナー」も人気です。


